

спорт

СТАРТ В БУДУЩЕЕ

30 ноября в Государственном Кремлевском дворце в год 100-летия со дня образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта состоялась торжественная церемония Национальной спортивной премии Министерства спорта Российской Федерации. В состав петербургской делегации входили директора спортивных школ Курортного района. Директор СШОР им. В. Коренькова Евгения Виноградова рассказала «Вестям Курортного района» об основных событиях спортивного сезона и планах на будущее.

Предолимпийский 2023-й год в целом для наших спортсменов и их наставников сложился удачно. Несмотря на непростое время, они активно участвовали в спортивной жизни страны и побеждали на российских и международных соревнованиях.



Е. Виноградова
в Кремлевском дворце съездов

Как всегда на высоте велосипедный спорт. Хорошо, что в школе есть условия для развития маунтинбайка. Сестрорецкие спортсмены Тимофей Иванов, Кирилл Масленников, Илья Рычков, Ксения Аветисова, Виктория Рыбакова в маунтинбайке в своих возрастных группах достигли существенных результатов. Тренеры Сергей Сауткин, Александр Березкин, Глеб Кралин с большой отдачей занимаются подготовкой до стойкой спортивной смены, и не случайно члены сборной команды школы занимают верхние ступени пьедестала.

Радуют и достижения женских команд. А вот для когда-то приоритетной для спортивной школы дисциплины — шоссейных гонок — возможностей мало, нет безопасной



Кирилл Масленников



Илья Рычков

закрытой дороги для тренировок и соревнований. Несколько лет мы пытаемся добиться создания специальной велодорожки. Но наконец появилась надежда получить большой участок земли недалеко от Сестрорецка и Песочной, где будет построена свободная от транспорта трасса с крутыми поворотами. Это сейчас первоочередная задача — довести согласования с инстанциями до положительного результата.

В спортивно-тренировочном центре «Песочинка» также грядут значительные преобразования. Уже отремонтировано второе здание, приведено в порядок участок. Здесь тренируются велосипедисты, лыжники и ориентировщики. Специально для отделения спортивного ориентирования оборудована площадка, где дети могут научиться разжигать костер, устанавливать палатку... Мы рассчитываем, что в конце года многолетние хлопоты завершатся и нам выделят дополнительный смежный участок для строительства спортивно-оздоровительного центра с большими залами и, надеюсь, с бассейном. Представляете, какой подарок получат жители Песочной, да и для наших спортсменов появятся новые возможности для тренировок.

Всего 5 лет назад набранные в отделение академической гребли сестрорецкие мальчишки и девочки уже отличаются высокой результативностью на престижных соревнованиях. Тренер Смирнов убежден, что расцвет гребного спорта в Курортном районе не за горами. Тем более что скоро на Угольном острове озера Разлив появится своя, хорошо оснащенная гребная база с причалом, лодками, катерами. А вы понимаете, как сложно сейчас с приобретениями оборудования и инвентаря. Но мы стараемся преодолевать трудности, чтобы создать благоприятные условия для занятий спортом. Администрация района помогает нам решать проблемы, продвигая идеи. Глава у нас человек спортивный, компетентный, лично заинтересованный в развитии спорта в районе.

Наши футболисты в разы лучше стали выступать. Четыре команды на первенстве города попали в платиновую лигу! Гордимся, что в 556-й школе (директор Юлия Леонтьева) создано два специализированных спортивных класса. Дети утром тренируются в спортивной школе, потом их отвозят на учебные занятия, а вечером — опять в Александровскую, в спортивный зал. Интенсивные занятия положительно сказываются на результатах, к тому же команда становится более сплоченной, сыгранной. Мальчиш-

ки 2010 и 2011 г. р. успешно участвуют и побеждают в различных турнирах, и не только в первенствах города. Так формируется футбольная элита нашей школы. К Новому году ждем окончания работ по оснащению котельной, затем ее оборудование. В конце мая после сдачи котельной мы надеемся получить полноценное футбольное поле с подогревом.

На отделении единоборств также много достижений. Государственную программу «Самбо во все школы» нам не нужно осваивать с нуля. Самбо — традиционный для нас вид спорта. Тренер А. Андронова, сама в прошлом успешная спортсменка, гордость школы, воспитывает новых чемпионов. Совсем недавно ее ученицам Александре Максимовой и Марии Блиновой присвоен спортивный разряд «кандидат в мастера спорта России по самбо». Подрастают крепкие зачетники-дзюдоисты у тренера А. Платонова.



А. Максимова и М. Блинова

На отделении спортивной борьбы год назад появилась дисциплина «греко-римская борьба». Молодой тренер Дмитрий Гущин, действующий спортсмен, студент магистратуры, сумел настолько заинтересовать мальчишек, что пришлось открывать вторую группу для желающих заниматься новым для спортивной школы видом спорта. Стоит посетить страницу «ВКонтакте»: <https://vk.com/smartwrest> — и вы убедитесь, что отделение живет интенсивной жизнью.

На отделении «спорт глухих» (ориентирование), которым руководит Полина Котовская, 14 человек входят в состав сборной Петербурга и 7 человек — в сборную России. Имея отличную подготовку, они побеждают в серьезных соревнованиях.

На отделении спортивного ориентирования в сборную города входят 44 человека, а в сборной страны — 15 ориентировщиков. Больше



Команда по греко-римской борьбе



Тренер Д. Гущин

только у велосипедистов — 22 человека. 65 юных спортсменов из простой районной спортивной школы в составе сборной страны отстаивают спортивную честь России!

Удачным был прошлый сезон для наших лыжников. Наши фаворит Анастасия Фалеева выиграла первенство и чемпионат России по лыжным гонкам, взяла серебро на Всероссийском чемпионате по лыжероллерам. В этом году успехи также не заставили себя ждать. В начале декабря хорошие вести пришли из Тюмени, где проходил II Кубок России по лыжным гонкам. На масс-старте классическим стилем



Тренер Д. Колыванов и А. Фалеева

лем на дистанции 20 км страсти кипели с самого начала гонки и до самой финишной прямой. В упорной борьбе спортсменка отделения ВСМ (высшего спортивного мастерства) СШОР им. В. Коренькова, проведя всю дистанцию на лидирующей позиции, на финише завоевала серебряную медаль, уступив победителю лишь 0,01 секунды. Зато в спринтерской классической гонке нашей Насте не было равных. Поздравляем спортсменку и ее тренера Д. Колыванова с блестящей победой!

Тренер Дмитрий Гутов в спортивную школу пришел недавно. Но за короткое время он скромную спортивную секцию превратил в полноценное отделение волейбола. Благодаря его стараниям увлеченые этим сложным командным видом спорта ребята участвуют в турнирах, в первенствах города. Он уже сумел подготовить разрядников.

Молодое отделение шорт-трека немногочисленное, но активно развивающееся. Тренер Наталья Пиронен — молодец! Она умеет интересовать детей своим видом спорта. Два человека уже в составе сборной России ездят на турниры, выполняют разряды.

В конце прошлого года у нас открылось отделение триатлона (велогонка, бег, плавание). А для этого вида спорта требуется особая база, оборудование, инвентарь, и мы стараемся всем этим обеспечить. У нас есть возможность для проведения велосипедных гонок, занятых по легкой атлетике. А в бассейне помогает 545-я школа (директор Елена Лагутина). Старший тренер Андрей Домбйт — человек увлеченный. Он заряжает и мотивирует ребят на занятия этим интересным и перспективным видом спорта. В городе внимание к триатлону серьезное. Тем более, что Петербургская федерация триатлона — одна из ведущих в стране и отмечена как лучшая по организации соревнований в 2023 году.

Если я не называю какие-то отделения, то это не потому, что они не успешные. Просто происходит смена поколений. Спортсмены вырастают и уходят из школы. А новые начинаяющие ребята только нарабатывают спортивные навыки, и должно пройти время, чтобы началось покорение спортивных вершин. Но благодаря нашим опытным тренерам дистанция от старта до победных результатов наших кореньковцев сокращается.

К огромному нашей радости, открытый к 70-летию спортивной школы музей пользуется популярностью, вызывает интерес у детей и взрослых, экспозиция постоянно пополняется. Вот пример. Мама одной из сотрудниц, посетив музей, очень удивилась, увидев на фотографиях знакомые лица. Ведь она когда-то тоже занималась спортом и с радостью поделилась воспоминаниями. Мы услышали от нее много слов благодарности за то, что сохранили память о спортивном прошлом школы.

Отметив 70-летний юбилей, мы начали новый отсчет времени и стараемся в наше прекрасное будущее. Нам скучать некогда. Трудности преодолеваем, и планов — громадье. Мы хотим, чтобы нашим детям было интересно заниматься спортом, и создаем для этого все условия. Радостно наблюдать, как с утра до вечера автобусы подвозят в Александровскую ребятишек, которые с удовольствием, увлеченно и самоотверженно тренируются, нарабатывают форму и радуют нас спортивными победами.

Подготовила Розалия Самигуллина, все фото предоставлены СШОР им. В. Коренькова



Тренер В. Смирнов